

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ
про стандартний страховий продукт
"Страхування від нещасних випадків на транспорті "ЗАХИСТ У ДОРОЗІ"

Цей Інформаційний документ про стандартний страховий продукт "Страхування від нещасних випадків на транспорті "Захист у дорозі" (надалі – ІДССП) містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення Договору страхування (надалі - Договір). Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами. Повна інформація про стандартний страховий продукт міститься в Загальних умовах страхового продукту "Страхування від нещасних випадків на транспорті "Захист у дорозі" (надалі – ЗУСП-Оферта)

1.	1. Інформація про страховика	
2.	Найменування Страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "Еталон"; код ЄДРПОУ 20080515
3.	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Витяг Національного банку України із Державного реєстру фінансових установ від 04.06.2024 р. щодо переліку фінансових послуг, які може надавати небанківська фінансова установа, а саме: "Діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховування)"
4.	Місцезнаходження Страховика	03067, м. Київ, вул. Гарматна, буд. 8, прим. 6 ¹
5.	Адреса офіційного веб-сайта	http://www.etalon.ua
6.	2. Основні умови страхового продукту	
7.	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас 1 "Страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного захворювання)" За цим страховим продуктом здійснюється <u>страхування від нещасного випадку на транспорті</u> . Об'єкт страхування - життя, здоров'я, працездатність Страховальника (Застрахованої особи).
8.	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховим ризиком є настання нещасного випадку із Застрахованою особою під час дії Договору внаслідок дорожньо-транспортної події під час знаходження Застрахованої особи у визначеному транспортному засобі на визначених місцях. Страховий випадок – події, які відбулись як наслідок настання страхового ризику, а саме: – смерть Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку; – встановлення інвалідності I групи внаслідок нещасного випадку, який стався із Застрахованою особою; – отримання Застрахованою особою травматичних ушкоджень внаслідок нещасного випадку, який стався із Застрахованою особою.
9.	Територія та строк дії Договору	<u>Територія дії</u> - територія України, яка на момент настання страхового випадку не є тимчасово окупованою територією та на якій присутні та функціонують місцеві органи влади та органи правопорядку України. Договором може бути передбачено покриття на території Європи. <u>Строк дії</u> – від 7 (семи) днів до 1 (одного) календарного року. Договір набирає чинності з дати, зазначеної у Договорі як початок дії Договору, але не раніше 00 год. 00 хв. (за київським часом) дати, наступної за датою надходження страхового платежу на рахунок Страховика або страхового посередника. Продовження строку дії Договору не передбачається.
10.	Розмір страхової суми	Від 10 000,00 грн до 100 000,00 грн. за Договором. Страхова сума визначається за згодою Сторін та встановлюється в національній валюті.
11.	Франшиза	Не передбачена.

¹ Змінено відповідно до РП №Р-03/24-06/30 від 27.06.2024 р.

12.	Розмір страхового тарифу	Від 0,01% до 15,00% від страхової суми залежно від варіанту страхування, умов використання транспортного засобу (таксі, лізинг, прокат), переліку страхових ризиків тощо. Конкретний розмір страхового тарифу розраховується на підставі тарифної політики та відображається в Договорі.
13.	Порядок та строки сплати страхової премії	Одноразово в повному розмірі в строк, передбачений Договором.
14.	Обов'язки Сторін	<p>14.1 Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>14.1.1 сплачувати страхову премію у порядку, встановлений Договором;</p> <p>14.1.2 протягом строку дії Договору письмово повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику відповідно до ЗУСП;</p> <p>14.1.3 вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку;</p> <p>14.1.4 повідомити Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку в строк, передбачений Договором.</p> <p>14.1.5 письмово повідомити Страховика про інші чинні договори страхування щодо об'єкту Договору, як на момент укладання так і під час дії Договору;</p> <p>14.1.6 інформувати Застраховану особу про укладений на їх користь Договір, а також про дії Застрахованої особи при настанні події, що має ознаки страхового випадку;</p> <p>14.1.7 сприяти Страховику в розслідуванні обставин настання страхового випадку (події, що має ознаки страхового випадку);</p> <p>14.1.8 при наданні дозволу на користування ВТЗ довірній особі, покласти на неї обов'язок виконання нею всіх обов'язків Страхувальника передбачених ЗУСП. Дії довірної особи прирівнюються до дій Страхувальника.</p> <p>14.1.9 дотримуватись конфіденційності у взаємовідносинах зі Страховиком, не допускати передачі інформації, що є комерційною таємницею, стороннім особам;</p> <p>14.2 Страховик зобов'язаний:</p> <p>14.2.1 ознайомити Страхувальника з Договором;</p> <p>14.2.2 видати Страхувальнику Договір за встановленою Страховиком формою, а в разі його втрати – дублікат Договору;</p> <p>14.2.3 у разі настання події, що має ознаки страхового випадку, встановити факт, причини та обставини такої події та прийняти з урахуванням умов Договору рішення про визнання або невизнання випадку страховим;</p> <p>14.2.4 у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату у строк, передбачений Договором;</p> <p>14.2.5 за заявою Страхувальника у разі здійснення ним заходів, що зменшили страховий ризик, або у разі збільшення страхової суми переукласти з ним Договір;</p> <p>14.2.6 забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону</p> <p>14.3 Повний перелік обов'язків Сторін передбачений Договором.</p>
15.	Підстави та порядок припинення дії Договору	<p>15.1 Дія Договору припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <p>15.1.1 закінчення строку дії Договору;</p> <p>15.1.2 виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі;</p> <p>15.1.3 ліквідації Страхувальника – юридичної особи або смерті Страхувальника – фізичної особи, за винятком випадків, передбачених ст. 100 Закону України "Про страхування" (надалі – Закон);</p> <p>15.1.4 ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України;</p> <p>15.1.5 в інших випадках, передбачених законодавством України.</p> <p>15.2 Дія Договору може бути достроково припинена за вимогою однієї зі</p>

		<p>Сторін. Порядок дострокового припинення дії Договору та розрахунків між Сторонами визначається згідно зі ст. 105 Закону.</p> <p>15.3 У разі прийняття рішення Страховиком про дострокове припинення Договору, повернення страхової премії (її частини) здійснюється протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання Страховиком оригіналів документів (заяви та примірнику Договору, що належить Страхувальнику, у разі укладання Договору в паперовій формі). Залежно від обставин дострокового припинення Договору, Страховик може запросити додаткові документи, про що робиться обґрунтований запит.</p> <p>15.4 Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від такого Договору без пояснення причин, крім:</p> <p>15.4.1 договорів страхування, строк дії яких становить 30 календарних днів;</p> <p>15.4.2 випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим Договором.</p> <p>15.5 Про намір відмовитись від Договору Страхувальник повідомляє Страховика у письмовій (електронній) формі.</p> <p>15.6 Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови, що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>15.7 У разі прийняття рішення Страховиком про повернення страхової премії повернення здійснюється впродовж 30 (тридцяти) календарних днів з дня отримання Страховиком оригіналу заяви та примірник Договору, що належить Страхувальнику (у випадку укладання Договору в паперовій формі).</p>
16.		<p>3. Здійснення страхових виплат</p>
17.	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку</p>	<p>17.1 У разі настання передбаченої Договором події, Страхувальник (Застрахована особа, Вигодонабувач) зобов'язаний:</p> <p>17.1.1 вживати усіх можливих заходів щодо запобігання та зменшення шкоди;</p> <p>17.1.2 при ДТП дотримуватись правил дорожнього руху (ПДР), записати прізвища та адреси учасників та очевидців події;</p> <p>17.1.3 не пізніше 2 (двох) робочих днів з моменту настання події, звернутися до медичного закладу та/або в разі потреби до інших компетентних органів (служби швидкої медичної допомоги, Національної поліції, ДСНС, тощо);</p> <p>17.1.4 виконувати призначення лікаря, попередити працівників медичної установи про факт страхування, та можливість звернення Страховика із запитами для отримання додаткової інформації, необхідної для з'ясування обставин та причин страхового випадку;</p> <p>17.1.5 якнайшвидше, але не пізніше 2 (двох) робочих днів з моменту, коли Страхувальникові стало відомо про подію, якщо інший строк не передбачений Договором, проінформувати Страховика за телефоном Інформаційного центру, зазначеного на офіційному веб-сайті Страховика про факт та обставини події, яка може бути визнана страховим випадком;</p> <p>17.1.6 надати Страховику можливість проводити розслідування обставин і причин події, яка може бути визнана страховим випадком;</p> <p>17.1.7 повідомити Страховика протягом 2 (двох) робочих днів про погіршення стану здоров'я або смерть Застрахованої особи, якщо до цього було повідомлено тільки про втрату працездатності або розлад здоров'я.</p> <p>17.2 Повний перелік дій Страхувальника передбачений Договором.</p>
18.	<p>Порядок здійснення страхових виплат</p>	<p>18.1 Розмір страхової виплати визначається:</p> <p>18.1.1 у випадку Смерті – 100% страхової суми;</p> <p>18.1.2 у випадку Інвалідності І групи – 90% страхової суми;</p> <p>18.1.3 у випадку Травми – у розмірах, визначених у Таблиці 1 страхових виплат (Додаток 1 до ЗУСП, розміщених на веб-сторінці Страховика). Якщо За-</p>

		<p>страхована особа отримала декілька ушкоджень, розмір страхової виплати визначається шляхом сумування розміру виплат за кожну травму, але не більше 60% страхової суми за кожним окремим страховим випадком.</p> <p>18.2 Страховик здійснює страхову виплату в межах страхової суми.</p> <p>18.3 Страхова виплата здійснюється Страхувальнику (Застрахованій особі, Вигодонабувачу) на підставі заяви Страхувальника (Застрахованої особи, Вигодонабувача) і страхового акта, який складається Страховиком або уповноваженою ним особою у формі, що визначається Страховиком.</p> <p>18.4 Протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів і відомостей про обставини настання страхового випадку та розмір шкоди, Страховик приймає рішення про здійснення виплати та складає страховий акт або приймає рішення про відмову у здійсненні страхової виплати.</p> <p>18.5 У разі прийняття рішення про здійснення страхової виплати страхова виплата здійснюється Застрахованій особі (Вигодонабувачу) впродовж 10 (десяти) робочих днів з дня складення страхового акту.</p> <p>18.6 У разі прийняття рішення про відмову у здійсненні страхової виплати Страховик впродовж 10 (десяти) робочих днів з дня прийняття такого рішення повідомляє про це Застраховану особу (Вигодонабувача, Страхувальника) в письмовій формі з обґрунтуванням причини.</p>
19.	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>19.1 <u>Страхова виплата не здійснюється</u>, якщо випадок стався внаслідок:</p> <p>19.1.1 події, що не обумовлена як страховий ризик чи випадок в Договорі, та/або мала місце не під час його дії чи за межами місця його дії;</p> <p>19.1.2 непідкорення владі (втеча з місця пригоди, переслідування співробітниками правоохоронних органів), вчинення дій, що караються згідно з законодавством України;</p> <p>19.1.3 керування Застрахованою особою будь-яким транспортним засобом на керування яким Застрахована особа не мала права; у стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння чи під впливом медикаментів, під час вживання яких заборонено керування транспортним засобом. Або якщо Застрахована особа перебувала в транспортному засобі заздалегідь знаючи, що особа, яка ним керує, не має прав на це та/або перебуває у вищезазначеному стані;</p> <p>19.1.4 самолікування або іншого медичного втручання, що здійснюється самою Застрахованою особою або іншими особами, які не мають медичної освіти та/або ліцензії (без медичного призначення лікаря);</p> <p>19.1.5 прямої або опосередкованої дії військових та пов'язаних з ними ризиків та їх наслідків;</p> <p>19.1.6 терористичних актів або будь-які інших протиправних дій за політичними мотивами або дій, яких вжито з метою запобігання, придушення, контролю або зменшення наслідків будь-якого фактичного, передбачуваного, очікуваного, усвідомлюваного і такого, що несе загрозу терористичного акту або диверсії, та інших антитерористичних дій;</p> <p>19.1.7 впливу ядерної енергії в будь-якій формі, радіаційного, хімічного або бактеріологічного забруднення, дії іонізуючого випромінювання;</p> <p>19.1.8 навмисного нанесення Застрахованою особою собі тілесних ушкоджень, скоєння самогубства, замаху на самогубство або їх наслідків за виключенням випадків, коли вона була доведена до такого стану протиправними діями третіх осіб (на підставі рішення компетентних органів);</p> <p>19.1.9 свідомого знаходження в місцях, заздалегідь відомих як такі, що небезпечні для життя (місця проведення вибухових робіт, військові полігони, стрільбища тощо), якщо це не пов'язане з виробничою необхідністю або спробою рятування людського життя;</p> <p>19.1.10 порушення правил експлуатації, вимог Правил дорожнього руху щодо технічного стану і обладнання ВТЗ, що мало прямий безпосередній вплив на настання страхового випадку;</p>

		<p>19.1.11 вибуху, спричиненого перевезенням, зберіганням боєприпасів, вибухових речовин;</p> <p>19.1.12 порушення правил пожежної безпеки; завантаження, вивантаження, перевезення або зберігання вогнебезпечних, легкозаймистих і вибухонебезпечних речовин та предметів у непристосованих для цього транспортних засобах;</p> <p>19.1.13 проведення навчальної їзди, використання ВТЗ як таксі, в прокат (крім випадків, коли таке використання ВТЗ передбачено Договором);</p> <p>19.1.14 участі у спортивних змаганнях, конкурсах, змаганнях у швидкості і підготовці до них;</p> <p>19.1.15 керування Застрахованою особою мототехнікою (транспортним засобом на 2-х чи 3-х колесах).</p> <p>19.2 <u>Страховик не відшкодовує</u> непрямі збитки, включаючи але не обмежуючись: моральну шкоду, витрати на пошук, рятування, лікування, транспортування до лікарні або до місця проживання потерпілої Застрахованої особи.</p> <p>19.3 <u>Не є підставою для здійснення страхової виплати</u> Страховиком отримання Застрахованою особою внаслідок травми: саден, припухлості м'яких тканин та ран до 2 см² та глибиною до підшкірної клітковини.</p> <p>19.4 <u>Підставами для відмови у страховій виплаті є:</u></p> <p>19.4.1 навмисні дії Страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір, спрямовані на настання страхового випадку;</p> <p>19.4.2 вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладений Договір, умисного кримінального правопорушення;</p> <p>19.4.3 подання Страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку;</p> <p>19.4.4 одержання Страхувальником повного відшкодування збитків від особи, яка їх заподіяла. Якщо збиток відшкодований частково, страхова виплата здійснюється з вирахуванням суми, отриманої від зазначеної особи як відшкодування збитків.</p> <p>19.4.5 шахрайство, інша незаконна діяльність Страхувальника або особи, на користь якої укладений Договір, спрямовані на отримання незаконної вигоди від страхування;</p> <p>19.4.6 несвоєчасне повідомлення Страхувальником (Застрахованою особою) про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених Договором;</p> <p>19.4.7 наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором;</p> <p>19.4.8 наявність інших підстав, встановлених законодавством.</p>
20.	Інша інформація	
21.	Форма договору страхування	Електронна, паперова на підставі ЗУСП-Оферти, розміщеної на веб-сайті Страховика.
22.	Канал (и) реалізації страхового продукту	Головний офіс (місцезнаходження відповідно до інформації, зазначеної на офіційному веб-сайті Страховика). Страхові посередники (з якими підписано відповідні агентські угоди, якими передбачено право укладати договори страхування за цим страховим продуктом) згідно переліку за посиланням: http://www.etalon.ua/about/partners_and_clients/partners/poseredniki/
23.	Інша інформація про страховий продукт	Заява на страхування та огляд ВТЗ не проводиться. Смерть є обов'язковим ризиком за Договором. Страхування здійснюється за одним з варіантів страхування, що обирає Страхувальник: Система місць – встановлюється окрема страхова сума для Застрахованих осіб безпосередньо на кожне місце визначеного ТЗ, що зазначене в договорі страхування.

		<p>Паушальна система – встановлюється загальна страхова сума за всіма місцями визначеного ТЗ (застрахованою вважається особа, що перебуває на будь-якому місці у визначеному ТЗ). При цьому, розмір страхової суми на одну Застраховану особу визначається на момент настання страхового випадку та залежить від кількості потерпілих Застрахованих осіб, а саме:</p> <table border="1" data-bbox="496 264 1501 342"> <tr> <td data-bbox="496 264 986 293">Кількість потерпілих Застрахованих осіб</td> <td data-bbox="986 264 1043 293">1</td> <td data-bbox="1043 264 1101 293">2</td> <td data-bbox="1101 264 1158 293">3</td> <td data-bbox="1158 264 1501 293">більше 3</td> </tr> <tr> <td data-bbox="496 293 986 342">Розмір страхової суми на одну особу, % загальної страхової суми</td> <td data-bbox="986 293 1043 342">40</td> <td data-bbox="1043 293 1101 342">35</td> <td data-bbox="1101 293 1158 342">30</td> <td data-bbox="1158 293 1501 342">100 на всіх, пропорційно на кожного</td> </tr> </table>	Кількість потерпілих Застрахованих осіб	1	2	3	більше 3	Розмір страхової суми на одну особу, % загальної страхової суми	40	35	30	100 на всіх, пропорційно на кожного
Кількість потерпілих Застрахованих осіб	1	2	3	більше 3								
Розмір страхової суми на одну особу, % загальної страхової суми	40	35	30	100 на всіх, пропорційно на кожного								
24.	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Повна інформація про стандартний страховий продукт "Страхування від нещасних випадків на транспорті "Захист у дорозі" розміщена на веб-сторінці Страховика в мережі Інтернет за посиланням: http://www.etalon.ua/c39d355dc36f5a26d2fd1c7c4f9221f/zagalni_umovy/zahyst_u_dorozii/</p>										